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24 februari 2010 24 février 2010

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 24 februari 2010 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Bert Schoofs tot de minister van Justitie 
over "de kritiek op de antiracismewet" (nr. 412).

Motions déposées le 24 février 2010 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Bert Schoofs au ministre de la 
Justice sur "les critiques formulées à l'encontre de la 
loi réprimant le racisme" (n° 412).

1. Motie van aanbeveling (12.28 uur) 1. Motion de recommandation (12.28 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de minister van Justitie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse du ministre de la Justice

verzoekt de regering om demande au gouvernement

- de antiracisme- en antidiscriminatiewetten aan te 
passen zodat minstens uitlatingen of opinies van 
eender welke burger of eender welk maatschappelijk 
thema niet langer strafbaar zijn;

- de modifier les lois contre la discrimination et le 
racisme de sorte qu'à tout le moins les déclarations ou 
les opinions de tout citoyen, quel qu'il soit, sur 
n'importe quel thème sociétal, ne soient plus 
punissables;



MOT 52 412/001

KAMER-4E ZITTING VAN DE 52E ZITTINGSPERIODE 2009 2010 CHAMBRE-4E SESSION DE LA  52E LEGISLATURE

2

- het Centrum voor gelijkheid van kansen en racisme-
bestrijding op te doeken.

- de fermer le Centre pour l'égalité des chances et la 
lutte contre le racisme.

Bert SCHOOFS (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (12.29 uur) 2. Motion pure et simple (12.29 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bert Schoofs

en het antwoord van de minister van Justitie

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Bert Schoofs

et la réponse du ministre de la Justice

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Mia DE SCHAMPHELAERE (CD&V)


